



“龙吸水”

8月22日中午,广西北海市南满海域先后出现四股“龙吸水”奇观。当天中午12时许,北海市上空突然乌云密布,雷声轰鸣,下起倾盆大雨。12时45分左右,该市南满海域上空先后出现四股“龙吸水”奇观,并被附近居民拍摄下。目击市民称,四股“龙吸水”先后出现在相同方位,整个过程约持续7分钟。图为最先出现的一股“龙吸水”。(据中新网)

敢想 敢干 飞机上派发传单 自掏腰包买机票

近日,刘先生坐飞机到广州,他身边的一位美女手抱一摞红色宣传单站了起来。“她要干啥?”没想到,她走上过道,向乘客发起了传单!

飞机上有人发传单

8月18日,刘先生乘坐上午10时的飞机从成都飞往广州。空姐给各位旅客发放了午餐。大家刚用餐完毕,坐在他旁边的年轻女孩就起身了,手里还抱着一摞红色的宣传单。“我当时就特别好奇,不知道她要干啥?”

只见女孩缓步走到通道最前方,面向乘客说:“大家好,我叫赵函,是一家灯具网购商城的推销员……”刘先生恍然大悟,敢情是来飞机上推销的!随后,女孩抱着宣传单依次发放,遇到有问题的旅客暂停脚步耐心解答。

女孩叫赵函,今年从四川理工学院毕业,8月6日应聘到一家公司,从事灯具网购商城的宣传推广和产品推销。对于第一份工作她相当

重视。她每天都在思考如何作出更好的业绩。

飞机上有高端客户

8月中旬,她想到可以上飞机去宣传,理由是网站面对的客户群是中高端人群,飞机乘客比较吻合。考虑到广州灯具业比较发达,因此目的地定在广州。8月14日,她花930元订了成都飞广州的机票,8月18日她就带着200多份宣传单出发了。中午抵达广州,她在机场附近找了家100多元一晚的普通旅馆,第二天一早搭乘火车回蓉。整个行程花了1300多元,因为还未领到第一份正式工资,用的是之前做兼职挣的钱。她从未对领导和同事提起此事。

董娜女士是公司分管赵函所在部门的副总。她说,直到记者采访,她才听说这件事。对赵函的做法,首先肯定了她积极的工作态度和为了做好工作肯动脑筋并愿意去实践的做法。但是,可能由于刚参加工作缺乏经验,在方式和形

式上还不够成熟。

虽然亏钱但引起了关注

成都女企业家协会会长、成都万博置业董事长米瑞蓉认为,这样的营销方式,没有过多考虑成本的核算。但是,她的另类推销手段成为关注点,吸引了大家的眼球,甚至引起了媒体关注,成为新闻话题供大家讨论,不论对个人还是企业,都达到了营销推广的目的。

机上派单没有条例禁止但不提倡

一位民航业内人士表示,目前没有特定的条例禁止在飞机上派单。但是,航空公司对比并不提倡,从安全角度考虑,飞机随时可能出现颠簸,派单有安全隐患;另外也可能打扰其他旅客的休息。该女子在飞机上派单,应该是没有旅客表示被打扰,空乘人员便没有加以劝阻。但一旦有旅客投诉,肯定会被劝阻的。(据《成都商报》)

老婆负气跳河后游上岸 任由施救老公溺亡

该女子因故意杀人罪被判8年

陈茜和丈夫吵架之后跳河自杀,丈夫想拉她上岸自己也掉下河。陈茜自己游上了岸,不管仍在水里的丈夫,也没有报警。丈夫溺亡之后,陈茜被诉故意杀人。公诉人认为陈茜任由丈夫溺亡,没有采取任何救助措施,其行为构成故意杀人罪。8月21日,浙江龙游法院就宣判了这样一起案例,年轻的妻子最终因为犯下故意杀人罪,被判处有期徒刑8年。

被告泪洒法庭:“我想儿子”

陈茜(化名)和郑群(化名)都是80后,结婚7年,今年儿子已经6岁。不过,在8月21日的庭审现场,陈茜没有看到朝思暮想的儿子,“我想儿子,我想回到从前的日子。”她流着泪说。只可惜,悲剧已经发生。

站在法庭的被告席上,陈茜一直垂着头,不时咬咬嘴唇。其实,她本是个活泼爱玩的姑娘,喜欢和一群小姐妹唱歌、逛街。

可也正是因为这,她和老公郑群没少吵架。陈茜的辩护人周律师也告诉记者,小两口的感情其实挺不错,一家三口过得蛮融洽,但就是在这个“玩”字上,夫妻两个不合拍。

老公来救老婆,老婆却没救老公

去年10月26日凌晨2时,陈茜刚和朋友吃完宵夜,回到自家小区。深夜久等妻子不归,郑群早已一肚子火,二人爆发了激烈争吵。

吵到后来,激动的陈茜冲向小区边上的一条河,爬过护栏,跳入河中——她要自杀。不过,冰凉的河水让陈茜清醒了不少,她很快放弃了轻生的念头,慢慢游回岸边,双手抓着岸边的石头。郑群跟了过来,他想把老婆拉上岸。只可惜,阴错阳差,没把人拉上来,他却掉了下去。

陈茜会游泳,她后来自己爬上了岸。但郑群不会游泳,还在水里扑腾。上岸之后的陈茜没有向郑群伸出手,也没有拨打报警电话求助。只是一路哭泣着直奔娘家。直到父亲追问,陈茜才说出了河里发生的一切。陈家赶紧报警,但一切为时已晚。几小时后,郑群的尸体被打捞上岸。

妻子的见死不救,属间接故意杀人

“我当时非常害怕,加上心里还有气,所以才不管不顾的。当时我没有想到他会死,我没有想害死老公,也没有故意杀人。”被告席上的陈茜,这样为自己辩解。

但她依然被诉故意杀人罪。庭审之时,公诉人对此作出了详细解释:郑群因对陈茜施救而落入江水中,本已处于危险状态,作为妻子本有救助义务。最重要一点是在明知郑群不会游泳,又在夜深人静的情况下,陈茜任凭丈夫沉入水底,没有采取任何救助措施,属于间接故意杀人,其行为构成故意杀人罪。

法庭当庭一审判决:陈茜故意杀人罪名成

立,判处有期徒刑8年。

目前,陈茜不服,已经提起上诉。

哪些“见死不救”会被判“故意杀人”

“按照《刑法》,被告的行为,其实是一种不作为的表现,被告作为正常的成年人,放任结果发生,确实属于间接故意杀人。”衢州中桥律师事务所律师徐耀山这样分析此案。

但这又提出了一个问题,如果有人看到另外一个陌生人落水,却扬长而去见死不救,会不会也被认定是“间接故意杀人”?

对此,徐律师分析:“这要看此人和死者之间的关系是否紧密,造成死者死亡的情况是否与他有间接关系。如果有关系,此人就有义务对方进行施救;这种情况下如果不救导致死亡,见死不救者就会判故意杀人。”

看到陌生人落水却没有施救,因为两者之间没有间接关系,因此没有义务必须施救,也就不会获罪,“对于个别人只看热闹不施救,虽然法律不能惩罚,但应该受到道德谴责。”

此外,徐律师还说,有这样一种情况也会被判间接故意杀人,例如在当班的医生和警察,本该对陷入危难中的公民的人身安全有救助的义务。但如果医生或者警察拒绝进行救助,见死不救造成死亡,也有可能构成故意杀人,“当班的警察、医生,就是法律所规定的,‘在职务上或业务上,有特定义务的人员’。”(据《钱江晚报》)

如何预防和治疗 宫颈疾病

近年来,宫颈疾病成为女性关注的焦点。如今,越来越多的人开始意识到未雨绸缪,定期妇检的重要性。但资料显示,大多数女性还对被称做“红颜杀手”的宫颈病变存在认识上的误区。

据调查表明,宫颈恶变的发病年龄以40岁到50岁为最多,20岁以前则较少见。但随着女性生活习惯的改变,宫颈病变的发病年龄有提前的趋势,其中人乳头瘤病毒的长期持续感染,与发病人群的年轻化密切相关。因此,女性应该提早关注自己的身体变化。

据爱民医院妇科张主任介绍,首先,现代人精神压力普遍很大,而婚后女性面临的工作、人际关系、家庭状况等也充满了未知的变数,一些女性因此出现精神因素引发的内分泌失调,睡不好觉、脾气暴躁等都会导致女性患上妇科疾病。

其次,一些办公室女性从早到晚坐在电脑前忙工作,久坐不动,女性的盆腔容易充血,导致宫颈的血液循环不畅通,而且长时间坐着阴部透气不好,这样就比较容易发生感染,导致各种宫颈疾病;加上秋季早晚温差大等原因使宫颈炎、宫颈糜烂等各类宫颈疾病在这个季节高发。

为此,提醒广大女性,早期发现宫颈疾病的最有效手段,就是要坚持常规宫颈疾病筛查,进行定期妇科体检。

健康在线:www.hbaimin.com/ (小语)

男子要想长寿 保护好生殖器健康

大量的临床资料告诉我们,前列腺炎、前列腺肥大、睾丸炎、附睾炎、遗精、早泄、阳痿、不射精、阴茎癌等,是危害男子健康的常见病,它们折磨着众多的男性。上述这些常见的疾病都是男性生殖器官的毛病,我们称之为男性的特有病种。可见,男子要想健康长寿,首先要保护好自己的“特区”。

一忌:早恋、过早性生活及性生活过频过密。

一般而言,男子到二十四五岁才发育成熟,如果早早地过性生活,性器官还没有发育成熟,耗损其精,易引起不同程度的功能障碍。如果恣情纵欲,不知节制,生殖器官长期充血,会引起性功能下降,易引起前列腺炎、前列腺肥大、阳痿、早泄、不能射精等毛病。

二忌:不洁性交。

男子的不少性传播疾病,如梅毒、淋病等,与不洁性交有关;不洁性交不但容易使自己染病,还会把病传染给妻子甚至孩子,危害极大,切不可抱侥幸心理而为之。

三忌:天天穿牛仔裤。

医学研究证明,男子的生殖系统要求在低温下最好,经常穿牛仔裤,会使局部温度过高,不利于精子形成,因此,不宜常穿牛仔裤,尤其是在夏天及气候较湿时。

四忌:不讲性器官卫生。

讲究性器官卫生不只是女子的事,男子也应同样重视。尤其是包皮过长者,要经常清除包皮垢,这是因为包皮垢不但容易引起阴茎癌,也容易在性交时传染给妻子,引起妻子患宫颈癌。

五忌:不经常自我检查。

医学研究证明,睾丸癌,阴茎癌之类,早期发现的治愈率很高,一旦发展到晚期,则疗效不理想,因此,男性朋友不妨经常查看一下自己的外生殖器。

健康在线:www.hbaimin.com (红梅)